PACHET TAPU®OB MO CTPAXOBAHUIO MPAXIAHCKO-MPABOBOW OTBETCTBEHHOCTM
BNALOENBLIEB BO3YLWHOIO TPAHCMNOPTA

B ocHoBy pacueTa Tapucha npuHsSiTa MeTOAWKa, PEeKOMEeHAOBaHHas HauuoHanmbHbIM BaHkoMm
Pecnybnuka KasaxctaH, W MeToguka yTBEpMAEHHas pacnopsikeHneMm ®depfepanbHol  cnyxGol
Poccwiickoi ®epfepaumii No HA430pY 3a CTPaxX0BOit AeATENbHOCTLIO 0T 8 uions 1993r Ne 02-03-36.

Mpu pacuyete TapuhoB OGbiMM MCNONB3OBAHLI YCPEAHEHHLIE CTATUCTUYECKUE AaHHblE O
AGATENbLHOCTK CTPaxoBbIX KOMMaHui Poccun 3a nepuog ¢ 2003 no 2007 rog. Mo cratuctuke POCC u
BCC.

1. PacyeT no pucky, cBA3aHHOMY C NpUYUHEHUem Bpeja TpeTbUM NULamM (MCkoYas naccammpos
W rpysoBnagensues):

[aHHble Ans pacyeTa;

- KonuuecTso porosopos cTpaxoBanus (N): 100

- CpefHaa cTpaxosas cymma Ha 1 gorosop: 250 000 000 gonnapos CLUA
- CpeaHnit paamep cTpaxoBoro Bo3Mellerus: 15 987 500 gonnapos CLUA
- BeposTHocTs HacTynnenns cTpaxosoro cobbitis (q): 0,02

- KoappuumeHT oTHOWEHWs cpefHel BbinnaTtbl K cpegHen CTpaxoBOW cymme Ha oauH gorosop (K):
0,06395

- CpeAHuin pasbpoc cTpaxoBbix Bbinnat: 3 290 000 gonnapos CLUA
PacueT mapugpHol Hemmo-cmasku NPON3BOANTCS B NPOLIEHTAX OT CMPaxosodl CYMMbI.
a) OcHosHas yacmb HemMmo-cmasKu ONpeAenseTcs nNo popmyne:

Tn() = ¢ * K *100
Tn() =0,02*0,06395*100=0,1279%

6) Tenepb onpefenum pucKosyo Hadbasky, Korga pasamep CTPaxoBOW CYMMbI SBNAETCSH NOCTOSHHOM
BENUYNHON

O=a*Tn()*Vz1*Vz2, rpe

Vzl - koapbduUmeHT BapnaLnn BENUYMHBI BbINNAT:

Vz2 — koacbdrLmeHT Bapnaumm CTpaxosbix CyMM:;

& — KO3(hULMEHT, 3aBUCALLNA OT YpOBHA rapaHTMM GesonacHocTu, T.e. npw BbiBpaHHOM ypoBHE

rapaHTum 0,90, KoadbdomumeHT pageH 1,282;
B) KoagbgbuyueHm sapuayuu eenuyuHb! ebiraam onpeaenseTcs cnegyoumm obpasom;

po= L4V @)
q

V(b) — Bapnauuns msaxecmu yuepba;

V2(b) = [?—’J =0,04235;

b
R, - pa3bpoc cTpaxoebix BbINMAT; S, - cpegHuii pasmep BO3MELLEHNs:
r) Hangem Vz2 — koatpchnumeHT BapuaLmm cTpaxoBbix CYyMM,;

1+V2(S) 1
Vz2 = 5 5 , B aTom cnyyae gaHHas senvunHa paBHa Vz2 = |—, NOCKObKY Bapuauus
N-L*V*(8) N

CTpaxoBbix cymm V(S)=0;
CneposarensHo, puckosas Hadbagka R 3anuLleTcs B criefytolem BUAE 1 paBHAETCS:

— - 2 pea
S=a*Tn0* l—ﬂw =1,282%0,001279* 1-0,02+0,04235 *\j 1 =0,11723%
N*gq 0,02 100

A) mapughHasi Hemmo-cmaeka pasHa CyMMe OCHOBHOI 4acTi HETTO-CTaBKU 1 PUCKOBOW HaaBaBku:
Tn=Tn()+ 06 =0,001279+0,0011723=0,2451 3%;

) Bpymmo-mapugp, ¢ y4eTom 25% ypoBHS Harpyaku (/') Ans ocyliecTBneHNsa CTpaxoBaHus CTPaxoBoi
opraHv3auunen, paccyuTbIBaeTea No opmyne:
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Tb - TapudpHan GpyTTo-cTaBka,
Tn - TapudHas HeTTo-CTaBKa,



J - Harpyska ans ocyLlecTeneHus CTpaxoBaHus;
Takm obpasom, GpyTTo Tapud no gaHHOMYy pucky pasHsieTcs 76 = 0,33%:

2. Pac4eT no pucky, cBsA3aHHOMY C NpUYMHEHUeM BPesa nacca)upam:

OaHHble ans pacyeTa:

- KonnyecTso forosopos ctpaxosavus (N): 100

- CpeaHsst ctpaxosas cymma Ha 1 gorosop: 125 000 000 gonnapos CLUA
- CpegHuii pasmep CTpaxoBoro BoameLeHus: 5 025 000 nonnapos CLUA
- BeposTHOCTL HacTynneHus cTpaxoBoro cobeitust (q): 0,03

- Koath(p1UMeHT OTHOLEHUS! CpefHeil BuinnaThbl K cpepsHe CTpaxoBoil cymme Ha oawH gorosop (K):
0,0420

- CpeaHnit pasbpoc cTpaxoBbix Bbinnar: 2 650 000 gonnapos CLUA

Pacuet mapugbroli Hemmo-cmasku nponssoauTes B NPOLEHTax OT cmpaxosol CyMMbiI:
a) OcHogHas Yacmb HeMMO-CMasKu onpeaenseTcs no chopmyne:

Tn() = g * K *100
Tn() = 0,03*0,04020*100=0,12060%

©) Tenepb onpenenum puckosyro Hadbasky, koraa pasmep CTPaxoBOW CyMMbl ABNSAETCA NOCTOSHHOIA
BEMNWYnHOWN

O=a*Tn()*Vz1*Vz2, roe

Vzl - koathuumeHT Bapnaumy BenuumHbI BbINNar,

Vz2 — koatbnumeHT BapuaLmm cTpaxosbix CYMM;

& — KOIMPULMEHT, 3aBUCALLMIA OT YPOBHS rapaHTUM Ge3onacHoCT, T.e. npu BblIGpaHHOM YypoOBHE

rapaHTan 0,90, koadhdouumeHT paseH 1,282:
B) KoaghhuyueHm sapuayuu 8enuqutsl esinnam onpeaensertcs cnefyowmm obpasom;

_ 2
Vzl = Lgil{__(b)_ 1
\ q

V(b) - Bapnauus maxecmu yuwep6a;

2
V(b)) = (ﬁ] =0,27811;

)]
R, — pa3bpoc cTpaxoBbIX BbINMAT; S, — cpeaHuit pasmep BO3MELLEHUS
r) Haigem Vz2 — koadbcbuumeHT Bapuaumm cTpaxoBbix CymMm;

1+V*(S) 1
Vgl = ~ 7ia,1, oo B 3TOM cnyyae AaHHas BenndvHa paeHa Vz2 = [—  nockonbky BapuaLms
N-L *V*(S) N

CTpaxoBbIX cymm V(S)=0;
CnepoeatentHo, puckosas Hadbaska R 3anuwercs B Cneaywuem BUae N paBHAETCS:

=5 2 —
s=a*Tn0* L9V oenw0.001206% |1 0’03"'"0’278”*\]1 = 0,09972%
N*g 0,03 100

A) mapugpHas Hemmo-cmagka paBHa CyMMe OCHOBHOI YaCTU HETTO-CTABKN W PUCKOBOM HaaGaBku:
Th=Tn)+06 = 0,0012060+0,0009972=0,22032%:

e) bpymmo-mapud, ¢ y4eTom 25% YPOBHA Harpyaku (/) ANs OCyLLeCTBNEHUs CTpaxoBaHus CTpaxoBon
OpraHusauuei, paccuuteiBaeTcs no dopmyne:

Th = 1"
1

. roe

Th - TapudHas GpyTTo-cTaBKa,
Tn - TapudHan HeTTo-CcTaBKa,
J - Harpyska Ans ocylecTBneHns cTpaxosaHns:

Takum obpasom, GpyTTo Tapud no AaHHoMY pucky pasHsieTcs 1h = 0,29%:

3. Pacuet no PUCKY, CBA3AHHOMY C HaHeceHWeM Bpeaa rpysoBnagensuam:

HanHble ans pacyera;
- KonnyecTBo porosopoBs cTpaxoBaHusi (N): 100




- CpeaHns cTpaxosas cymma Ha 1 gorosop: 450 000 000 fonnapoe CLUA

- CpeaHuin pasmep CTpaxoBoro BoamelleHus: 25 250 000 ponnapoe CLUA

- BeposiTHOCTb HacTynNeHns cTpaxoBoro cobbiTus (q): 0,03

- KoatbpuumeHT oTHOWEHUA cpegHeil BbinmaTel K CpeAHel CTpaxoBoiA cymme Ha ofuH gorosop (K):
0,05611

- Cpeanwnii pasbpoc cTpaxoBbix BeINNAT: 5 685 000 ponnapos CLUA

Pacuet mapugpHoli Hemmo-cmaeku NpousBOANTCS B NPOLEHTaX OT cmpaxosoli CyMmb!;

a) OcHoeHas Yacmb Hemmo-cmasKu onpeaenseTcs no hopmyne:

Tn()=q* K *100
Tn() = 0,03*0,05611*100=0,16833%

©) Tenepb onpepnenum puckoeyro Hadbasky, koraa pasmep CTpaxoBoW CyMMbl ABNAETCH NOCTOSIHHON
BEMNWYNHOWK

O=a*Tn()*Vz1*Vz2, rpe

Vzl — koatbuumMeHT Bapuauumy BenndnHbI BbINNar,

Vz2 — xoatbtpuumenT BapuaLmm CTPaxoBbIX CYyMM:;

& = KOIPPULMEHT, 3aBUCALMIA OT YPOBHA rapaHTuu BesonacHocTu, T.e. Nnpu BbIGPaHHOM YpOBHE

rapaHTum 0,90, koadpduLmeHT paseH 1,282;
B) KoaghgpuyueHm sapuayuu eenuduHb ebifnam onpegensiercs cnegylowmnm obpasom:

e o
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V(b) — Bapuauus maxecmu ywep6a:

2

R

Vi(b) = [S—’} =0,05069;
b

R, — pa3bpoc cTpaxoBbix BbINNAT; S, — CpeaHuit pasmep BO3MELLEHNS;
r) Haitnem Vz2 — koathpuLmMeHT BapuaLi cTpaxoBbix CYyMM;

2 A 1
VZZ = —1‘%[{—(8;—)—— . B atom cryyae gaHHasa BenuynHa paBHa V22 = 4|7, NOCKONbKY Bapwuawlms
N =2 *V*(S) VN

CTpaxoBbix cymm V(S)=0;
CneposartenebHo, puckosas Hadbaska R 3anuwieTcs B CneaywoLwem BUAe N PaBHAETCS:

2 i
s=a*Tn0* 129V B) _5erx0 0016833+ [ 0’03+0’05069*\/1 = 0,12587%
N*g 0.03 100

A) mapucpHas Hemmo-cmaeka paBHa CyMMe OCHOBHOI YaCT HETTO-CTABKN 1 PUCKOBOW HanBaBKu:
Tn=Tn()+ 5 =0,0016833+0,0012587=0,29420%

e) bpymmo-mapugh, ¢ yyetom 25% ypoBHs Harpyskun ( /) AN OCYLUECTBNEHUS CTPaxoBaHus CTPaxoBoi
opraHusalunei, paccunTbIBaeTcst No hopmyne:
Th = in |
I-f
Th - TaputpHas 6pyTTO-CTaBKa,
Th - TapudpHas HeTTo-cTaBKa,
/- Harpyska Ansi ocyluecTBNeHUs CTpaxoBaHus:
Takum oBpasom, GpyTTo TapuUd No AaHHOMY pucky pashsieTcs Th = 0,39%;

MNepeyeHb KpUTEpPNEB, Ha OCHOBaHWUN KOTOPbIX pasMep CTpaxoBoro Tapudga byaeT U3MeHATLCS
(AnbhepeHUMpPOBaTLCS), @ TakKe BENUYUHbBI 3TUX U3MEHEHUN

Kputepuit BenuyunHa namexerunia
o4 NOCTPOWKK BO3AYLLIHOMO cyaHa ot 0,75 80 1,75
HasHayeHne MCnonb3oBaHWs BO3AYLIHOMO CyaHa o1 0,75 go 1,50
Twn Bo3ayLWHOro cyaHa ot 0,75 no 1,50
MecTo BbInycka BO3A4YLUHOTO cyaHa ot 0,75 0o 2,00
[eorpadua ABWKEHUS, B TOM YUCHe JanbHOCTb MapLUPYTOB 01 0,75 go 1,50
TexHWYecKkNe XapakTEPUCTUKN BO3/YLUHOMO cyAHa oT 0,75 go 1,50
CocrtaB, kBanudbukaLms, npoeccuoHanbHbIi ONbIT 3KMNaxa ot1 0,70 go 1,50
Craructvka no y6biTkam ot 0,70 0o 1,50




Tabnuua Tapudos

"pynna puckos MMH::;;T;H"M BasoBblit Tapud MaKig“;i;beM
I 0,01% 0,33% 13,16%
Il © 0,01% 0,29% 11,56%
[l 0,01% 0,39% 15,55%
CTpaxoBeiM cnyyaem sBRNsieTCs aKkT HaCTYNNeHWs rpaxgaHCKO-NMPaBOBOA  OTBETCTBEHHOCTU
CTpaxoBaTens, npuW3HaHHoi WM  A0BPOBOMLHO C npenBapuTenbHOrC  MUCbMEHHOMO  corrnacus

CrpaxoBwuka unu YCTaHOBNEHHON peLueHnem cyaa, no O6H3aTeﬂbCTBaM, BO3HWKaKLWMM BCneacTeue

MpUsuHeHns Bpeja notepneswm nuuam (BeirogonpuoBpetaTensm) B pesynbTaTe aKcrmyataLuu
BO3/YLLUHOrO CyfHa.

Mpumep pacyeTa TapuHOI CTaBKK:

B cooTBeTctBUM C oTBeTamu CTpaxosaTens Ha BCe BOMNPOCHI 3afBMEHWS-AHKETHI B Tabnuuy
3anuceIBalOTCA NOMPaBoYHble KO3MULMEHTLI COrnacHo aHaeppanTUHrosoit Tabnuue. [Janee 6a3oBblil
Tapug nocnefoBaTensHO YMHOXKAETCS Ha Bee koathULMEHTbI. B KoHLE BbiBOANTCS CTaBKa, Mo KOTOPO¥
rpaxaaHcko-npasoBas OTBETCTBEHHOCTL BNajenbua Bo3/yLWHOro TpaHenopTa ByAeT 3acTpaxoBaHa.
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TapucbHas craska coctaenseT 0,24%. MonyyeHa oHa creayoLLum obpaszom:
p Y

Bagosbii Tapud 0,33% * 1,00 * 1,00 * 1,00 * 0,80 * 1,20 * 0,80 * 1,00 * 0,95 * 1,00 = 0,24%.

AKTYapuii

HaTa npoBesenun pacdera
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(JIunenszust Ne 2.4.90 ot 05.08.2011)




